



Pravosodje / Primer Patria

Riedl obsojen zaradi podkupovanja v Sloveniji

■ Herwig G. Höller, Dunaj

Senat dunajskega sodišča je prepričan, da so slovenski politiki v času prve vlade Janeza Janše za svojo odločitev v prid Patrii vzeli denar.

Odločitev sodišča na Dunaju v primeru Patria je bila veliko presenečenje. Prvoobtoženega Hansa Wolfganga Riedla je spoznalo za krivega v več točkah obtožnice, vse do zadnjega pa je Riedl upal na milo sodbo. Toda to, kar je v dunajskem procesu slišal nekaj pred 17. uro, mu je vzelo sapo: tri leta zapora, od tega dve leti pogojno, pomeni, da bo, če bo sodba postala pravnomočna, Riedl leto dni preživel za rešetkami.

Za slovensko stran je še bolj kot višina kazni pomembna njena utemeljitev. Kajti senat, ki so ga sestavljale sodnica Marion Zöllner in dve porotnici, je Riedla obsodil ne le zaradi utaje davkov in goljufije, temveč tudi in predvsem zaradi podkupovanja v povezavi z dobavo vojaških oklepnikov slovenskemu ministrstvu za obrambo. »Senat je mnenja, da se je podkupovanje zgodilo in da se je vplivalo na razpis,« je dejala sodnica Marion Zöllner. Sodišče na Dunaju je torej prepričano, da so politični funkcionarji v Sloveniji za svojo odločitev v prid Pa-

trii vzeli denar. Seveda odločitev sodišča še ni pravnomočna, Riedlov odvetnik se je, kot je bilo pričakovati, nanjo pritožil. Preostali trije obtoženi, ki jim je tožilec očital industrijsko vohunjenje in gospodarska kazniva dejanja, so bili oproščeni. Obtoženi Walter Wolf, ki so mu v povezavi s tem očitali »članstvo v kriminalni združbi«, zaradi zdravstvenih razlogov na zaključku sojenja ni bil prisoten, sodbo v njegovem primeru pa bo sodišče sprejelo po ločeni obravnavi.

Mala sodna dvorana 202 je bila pri tem polna do zadnjega kotička, tudi zaradi velikega navala slovenskih medijev. Po pričanju davčnega svetovalca prvoobtoženega Riedla je sledilo še zaslišanje Hansa Michaela Malzacherja, ki je bil Riedlu nadrejen v času, ko je ta delal še za podjetje Steyr Spezialfahrzeuge (SSF). Legendarni direktor starega kova je razložil, da je bil preprosto šokiran, ko je do posla pri spornem razpisu za oklepnike prišla Patria in ne Steyr. Kajti pred tem je Steyr zelo dobro sodeloval s Slovenijo in slovenski vojski dobavljal oklepniške pandur. Za svojega nekdanjega sodelavca je našel le pohvalne besede. »Prihaja iz zelo spoštovane oficirske družine, kjer so ga naučili discipline. V Aziji se je uveljavil v zelo težkih razmerah,« je dejal Malzacher. Včeraj Riedlu tudi ta trdoživost ni pomagala. **Nadaljevanje na strani 4 »**